



●中國駐日大使館參事官(右)向吉田生馬理事長頒發感謝狀。

葛西昌醫會醫院贈送醫用口罩給中國大使館

搭建中日醫學交流橋梁

【本報訊 / 記者方亮報道】改革開放以來，中國的經濟建設取得了巨大的發展，但同時環境污染也到了觸目驚心的地步。今年，中國國內出現大面積的 PM2.5 污染，對人體造成很大的危害。氣象專家和醫學專家認為，由細顆粒物造成的灰霾天氣對人體健康的危害甚至要比沙塵暴更大。

記者日前獲悉，位於東京都江戶川區的葛西昌醫會醫院，順應日中友好的潮流以及擴大日中交流的目的，將醫院購買的一批醫療用口罩和醫療用眼鏡，捐贈給了中國駐日本大使館。在捐贈儀式上，大使館總務部負責人會見了葛西昌醫會吉田生馬理事長和市川弘道本部長等人。大使館有關領導對葛西昌醫會醫院幾年來對中日醫學交流所作出的工作，給予了充分的肯定和高度評價，

并向葛西昌醫會醫院頒發了感謝狀，希望葛西昌醫會醫院在今後繼續為中日醫學交流做出更大的貢獻。

葛西昌醫會醫院主要診療科室有：腦神經外科、腦神經內科、心臟內科、消化科、骨科，該醫院在和中國的醫院開展醫學交流同時，也積極展開在日本居住的中國人和來自中國大陸，以及港臺地區患者的治療工作。到目前為止，已累計接待中國患者 200 多人次，受到廣泛好評。葛西昌醫會醫院負責人向記者表示，今後也希望在健康體檢和疾病治療方面，為廣大



●中國駐日大使館參事官與吉田生馬理事長一行合影。

華人患者提供更好的服務。(醫院地址：東京都江戶川區東葛西 6-30-3、電話 :03-5696-1934、080-4180-1611. 等)